

遺伝性不整脈の診療に関するガイドライン（2017年改訂版）初版 正誤表

記載に誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに下記の通り訂正致します。
(2018.5.1)

| 訂正箇所 | 誤 | 正 |
|---|---|---|
| オリジナル版 p 11 表 8 エビデンスレベル | 上から <u>A</u> , <u>A</u> , <u>A</u> , C | 上から <u>C</u> , <u>C</u> , <u>C</u> , C |
| オリジナル版 同上の表 Minds 推奨グレード | 上から A, <u>A</u> , <u>A</u> , C1 | 上から A, <u>B</u> , <u>B</u> , C1 |
| オリジナル版 同上の表 Minds エビデンス分類 | 上から <u>III</u> , <u>III</u> , <u>III</u> , IVb | 上から <u>IVa</u> , <u>IVa</u> , <u>IVa</u> , IVb |
| オリジナル版 p 15 本文「5.1 QT 間隔」5行目, 文献番号 | 43) | 31) |
| オリジナル版 p 16 本文「5.2 年齢, 性別」3行目, 文献番号 | 32, 43) | 31, 32) |
| オリジナル版 p 16 本文「5.2 年齢, 性別」4行目, 文献番号 | 32, 43) | 31, 32) |
| オリジナル版 p 18 表 12 エビデンスレベル | 上から <u>A</u> , <u>A</u> , B, C | 上から <u>B</u> , <u>B</u> , B, C |
| オリジナル版 同上の表 Minds エビデンス分類 | 上から <u>I</u> , <u>III</u> , <u>III</u> , <u>III</u> | 上から <u>IVa</u> , <u>IVa</u> , <u>IVa</u> , <u>IVa</u> |
| オリジナル版 p 19 表 14 エビデンスレベル | 上から <u>A</u> , B, B, C | 上から <u>B</u> , B, B, C |
| オリジナル版 同上の表 Minds エビデンス分類 | 上から <u>I</u> , <u>III</u> , <u>III</u> , IVb | 上から <u>IVa</u> , <u>IVa</u> , <u>IVa</u> , IVb |
| オリジナル版 p 32 表 20 Furuhashi 報告の追跡期間 | (空欄) | 2 |
| オリジナル版 p 42 表 24 Minds エビデンス分類 | 上から V, IVb, <u>III</u> , V | 上から V, IVb, <u>IVa</u> , V |
| オリジナル版 p 43 表 26 Minds エビデンス分類 | 上から <u>II</u> , IVa, … | 上から <u>IVa</u> , IVa, … |
| オリジナル版 p 58 本文左段上から 10行目 | ATS1 では | ATS1 は |
| オリジナル版 p 64 本文「4.2 心臓伝導障害以外の臨床症状・徴候」下から 6行目 | 遠位筋有意 | 遠位筋優位 |